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TEOREMA 18. Sean 2 una abierto conexo, f € H(QQ) y Z(f) el conjunto de
ceros de f en ), esto es

Z(f) =1a €/ f(a)=0}.
Entonces son equivalentes:

1. f(z) =0 para todo z € €.
2. Z(f) tiene un punto de acumulacion en ).

3. Existe a € Q tal que f™(a) =0 VYn > 0.
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COROLARIO 19. Sean f,g € H(S2) , ) conexo.

1. St f(z) = g(z) en un conjunto de puntos que tiene un punto de acumulacion
en Q, entonces f(z) = g(z) para todo punto de §2.

Dem . W(z):= F(21-3(2)
For h"P Z(\ﬂ\ Gcumilan ea L.

1. Probar que f: C — C, f(2) = e* = e*(cos y + 1 sen y) es la Ginica forma de extender de
manera holomorfa la exponencial real al plan complejo. En otras palabras, probar que no
existe otra funcién g : C — C holomorfa y tal que g(z) = e* Vz € R. Idem para g: C — C

con g(z) = cos z.
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2. Dar un ejemplo de una funcién holomorfa en C con infinitos ceros y no nula.
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3. Probar quesi f,g € H(2),y fg =0 entonces f =00 g =0.
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Dods 2 €Ble,d), T(2) -9(2)=0= A(2)70 >
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Como B(a,d) es de acymolacién en L2, §|,3=z0
Def: I es enters S '?6“(@)

TEOREMA 23. Liouville. St f es entera y acotada, entonces es constante.

8. Encontrar todas las funciones holomortas f : C — C que cumplen

a) =C,y |f(z) —€*sin(z)| <4 Vz e C.



3(2): $ (2] —62560(2)

loc hiv Jg(@[<4 v o FEH(L) = §€H(L)

Por Lioguille, 94 zceC . Ademds I[cl<Y= CE€B(o4)
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qr(%):e, Sin 2 tC, C&et(o, 4)

7. Sea f: R — R dada por f(x)

{ e~ 1/T six#0

0 st x =0
a) Probar que f("(z) = g—g—%e_% Vx # 0 siendo p y ¢ polinomios.
b) Probar que f(0) =0 Vn € N
c) Concluir que f € C*(R) A — O
d) Probar que no existe un disco centrado en x = 0 donde Ta serie de Taylor de f en

xr = 0 converga a f en el disco, . —» ‘F[ﬁ) ¥+ 0, £ 4o

e) Probar que no existe F': {) — C holomorfa que extienda f a los complejos.
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